
Η τεχνολογία στην υπηρεσία των κατοίκων του Γαζίου

Σε λειτουργία τέθηκε από τη Δ.Ε.Υ.Α.Μ. το σύστημα τηλε-ελέγχου, τηλε-χειρισμού και
ανίχνευσης διαρροών των δικτύων υδροδότησης της Δ.Ε. Γαζίου, προϋπολογισμού 2.500.00
0 ευρώ.  

Πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα έργα της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. με τεράστια οφέλη για τους
καταναλωτές, αφού μέσω του συστήματος ελέγχεται σε πραγματικό χρόνο η ποιότητα του
νερού, ανιχνεύονται άμεσα τυχών διαρροές και βλάβες, παρακολουθούνται οι δεξαμενές και
οι γεωτρήσεις, κ.α. 
Ταυτόχρονα όμως, σημαντικά είναι και τα περιβαλλοντικά οφέλη, αφού με την άμεση
αναφορά κάθε διαρροής, εξασφαλίζεται η άμεση ανταπόκριση της υπηρεσίας και η
οικονομία του πολύτιμου αγαθού του νερού.
 
Ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης στον χαιρετισμό του τόνισε: 
«Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στις νέες εγκαταστάσεις της Δημοτικής Επιχείρησης
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Μαλεβιζίου, σε μια ιστορική ημέρα τόσο για την εταιρεία, όσο
για το δήμο μας γενικότερα. Σήμερα θέτουμε σε λειτουργία ένα σύστημα με το οποίο η
Δ.Ε.Υ.Α.Μ., κάνει ένα άλμα προς τα εμπρός: Το σύστημα τηλεελέγχου, τηλεχειρισμού και
ανίχνευσης διαρροών των δικτύων υδροδότησης της δημοτικής ενότητας του Γαζίου. 
Δεν θα αναφερθώ στα τεχνικά μέρη του σημαντικού αυτού έργου, ενός έργου
προϋπολογισμού περίπου 2.500.000 ευρώ, θα το κάνουν οι ειδικοί αυτό οι οποίοι και θα μας
το παρουσιάσουν αναλυτικά. Θα σταθώ όμως στο αποτέλεσμα αυτής της λειτουργίας και
στα οφέλη που έχει για την κοινωνία μας. 
Πρόκειται για ένα εξαιρετικά σύγχρονο σύστημα παρακολούθησης των δικτύων ύδρευσης,
το οποίο δίνει τη δυνατότητα άμεσης ανταπόκρισης σε κάθε πρόβλημα που προκύπτει. Ένα
έργο πνοής που δημιουργεί συνθήκες οικονομίας, ενώ ταυτόχρονα επιτρέπει στο
προσωπικό μας να έχει πλήρη και ορθή εικόνα όλου του δικτύου, σε 24ωρη βάση. Μέσω
αυτού του συστήματος, μπορούμε από αυτόν το χώρο να αντιλαμβανόμαστε άμεσα κάθε
βλάβη και κάθε διαρροή, αλλά και να προχωρούμε σε ενέργειες ορθολογικής διαχείρισης
των υδάτινων πόρων, αφού ξέρουμε ανά πάσα ώρα και στιγμή τη στάθμη των δεξαμενών,
την πίεση των αγωγών, τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του νερού και άλλα σημαντικά
στοιχεία. Μέσα από αυτό το σύστημα, η Δ.Ε.Υ.Α.Μ. γίνεται ακόμα πιο αποτελεσματική ως
υπηρεσία και γρηγορότερη ως προς τα αντανακλαστικά της.         
 
Ταυτόχρονα όμως, με το να έχουμε απεικονισμένη την πραγματική εικόνα των δικτύων μας
στον πίνακα διαχείρισης του συστήματος, προστατεύουμε το περιβάλλον και δεν χάνει
άσκοπα ο τόπος ένα από τα πολυτιμότερα αγαθά του κόσμου, το νερό. Με το που συμβαίνει
μια διαρροή, άμεσα, σε πραγματικό χρόνο, η υπηρεσία ενημερώνεται και μπορεί να
παρέμβει. 
Το σημαντικό αυτό βήμα εκσυγχρονισμού, αποβαίνει όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό σε
όφελος του τελικού καταναλωτή, του κατοίκου αλλά και του επισκέπτη του Γαζίου, που
πλέον διασφαλίζεται ακόμα περισσότερο σε θέματα ποιότητας και ανταπόκρισης σε κάθε
του πρόβλημα, σε κάθε του ανάγκη.
 
Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, ένα ακόμα σημαντικό έργο του δήμου μας, ολοκληρώθηκε
και δεν μπορώ παρά να είμαι ιδιαίτερα ευτυχής για την κατάληξη αυτή.
 

 1 / 2



Η τεχνολογία στην υπηρεσία των κατοίκων του Γαζίου

Την τελευταία 3ετία, προγραμματίσαμε, εκτελέσαμε και εκτελούμε εκατοντάδες έργα,
μικρά και μεγάλα, σε ολόκληρο το Μαλεβίζι, κόστους δεκάδων εκατομμυρίων. 
Μέσω της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. ειδικότερα, κάναμε τη μονάδα της αφαλάτωσης και το εκπαιδευτικό
πάρκο του Αλμυρού, κατασκευάσαμε πολλές μονάδες βιολογικών καθαρισμών,
κατασκευάσαμε, αντικαταστήσαμε και επεκτείναμε δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης,
αποχέτευσης και ομβρίων...
 
Με ορθολογική διαχείριση, όχι μόνο χρηματοδοτήσαμε από ίδιους πόρους πολλά από αυτά,
αλλά ταυτόχρονα, μειώσαμε το κόστος του νερού για όλους τους πολίτες! Κάναμε πολλά
ως δημοτική αρχή και αισθάνομαι υπερήφανος τόσο για το αποτέλεσμα, αλλά και για την
αποδοτικότητα και το φιλότιμο όλων των συνεργατών μου. 
Γνωρίζω όμως ότι ο τόπος μας, το Μαλεβίζι που τόσο αγαπάμε, χρειάζεται ακόμα
περισσότερα. Οι ανάγκες ήταν συσσωρευμένες, πολλές και σημαντικές και δεν ήταν
δυνατόν να καλυφτούν μέσα σε μια 3ετία. Συνεχίζουμε λοιπόν και μάλιστα με ακόμα
μεγαλύτερη ένταση την προσπάθεια, εξακολουθώντας να έχουμε πίστη στις δυνατότητες
των συνεργατών μας, πίστη στο όραμά μας, πίστη στο ότι μπορούμε να δημιουργήσουμε
ένα καλύτερο αύριο για τον τόπο μας και τους κατοίκους του.
 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσους συνετέλεσαν με οποιοδήποτε τρόπο για να
φτάσουμε στο σημερινό αποτέλεσμα.
 
Θα ήθελα να συγχαρώ τον πρόεδρο και όλα τα μέλη του νυν, αλλά και του προηγούμενου
διοικητικού συμβουλίου της της Δ.Ε.Υ.Α.Μ., τον δ/ντη της υπηρεσίας Γιώργο
Κουγιουμουτζάκη, καθώς και όλα τα στελέχη της, για την επιτυχή κατάληξη και αυτής της
προσπάθειας». 
 
Το παρόν στην εκδήλωση έδωσε ο βουλευτής Ηρακλείου Λευτέρης Αυγενάκης, σύσσωμη η
δημοτική αρχή Μαλεβιζίου, εκπρόσωποι Δ.Ε.Υ.Α. άλλων δήμων της Κρήτης, αλλά και
δημότες που ήθελαν να ενημερωθούν από κοντά για τις νέες δυνατότητες της ΔΕΥΑΜ.
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